

Međunarodna streličarska federacija

STRELIČARSTVO

A. Kategorije (4)

Muškarci (2)	Žene (2)
Pojedinačno	Pojedinačno
Ekipno	Ekipno

B. Kvota

	Kvalifikacije	„Tripartite“ dodeljena mesta	Mesta za domaćina	Ukupno
Muškarci	58	3	3	64
Žene	58	3	3	64
Ukupno	116	6	6	128

	Kvota za NOC
Muškarci	3
Žene	3
Ukupno	6

C. Kvalifikovanost sportiste

Svi sportisti moraju biti u skladu sa odredbama Olimpijske povelje koja je trenutno na snazi i samo oni sportisti koji su ispunili odredbe Olimpijske povelje mogu učestvovati na Olimpijskim igrama.

Da bi se sportista kvalifikovao za učešće na OI pošto je NOC ispunio potrebne kvote, svi streličari moraju imati postignut Minimalni kvalifikacioni rezultat (MQS):

Muškarci FITA 1230 ili
 OR 625

Žene FITA 1230 ili
 OR 600

MQS mora biti postignut u periodu između 2. Jula 2011. (Počevši od Svetskog prvenstva u Torinu) i 1. Jula 2012. Na nekom od zvaničnih FITA turnira.

FITA će proveriti rezultate svih učesnika kako bi utvrdila ko je postigao MQS. Izvršni komitet FITA-e će dati konačnu ocenu o svim streličarima koji nisu postigli MQS.

Streličari kojima je dodeljeno „Tripartite“ mesto moraju da postignu MQS do 1. Jula 2012.

D. Sistem kvalifikacija

Muškarci/Žene

32 mesta	<p>Svetsko prvenstvo 2011. <u>Ekipno takmičenje (24 mesta)</u> Prvih 8 ekipa na SP (osim domaćina OI) dobiće po 3 kvote. U slučaju da se Velika Britanija nađe u tih 8 ekipa, 9. Ekipa će biti određena na sledeći način: - Organizovaće se rangirani turnir po sistemu eliminacija za ekipe 9-16.</p> <p><u>Pojedinačno takmičenje (8 mesta)</u> 8 mesta biće dodeljeno NOC-ovima za najbolje plasirane takmičare koji ne pripadaju nacijama koje su već osvojile kvote kroz ekipno takmičenje, sa maksimum jednom kvotom po NOC-u. Za tačno određivanje mesta organizovaće se rangirani turnir sistemom eliminacija za mesta 9-16, 17-32, 33-64 (ako bude neophodno) da bi se utvrdila tačna mesta.</p>
13 mesta	<p><u>Kontinentalni kvalifikacioni turniri (CQT)</u> Ako NOC dobije kvotu na SP, streličar istog pola tog NOC-a se ne može takmičiti na CQT. Streličari NOC-ova koji su van datog kontinenta se ne mogu takmičiti na CQT drugog kontinenta. Do 31. Decembra 2010. FITA će odrediti po jedan CQT na svakom kontinentu. Finalno rangiranje pojedinaca na svakom od datih CQT će doneti 3 kvote po polu takmičara (Evropa, Azija i Amerika) i 2 kvote po polu takmičara (Afrika i Okeanija), sa maksimumom od jedne kvote po polu i po NOC-u. Ako su kontinentalne kvalifikacije na kontinentalnom takmičenju, važiće FITA pravila i procedure za određivanje streličara koji se mogu takmičiti na kontinentalnim kvalifikacijama ali će biti organizovano posebno takmičenje na kome će se odrediti kvote osim ako nijedna kvota nije osvojena od strane datog kontinenta na SP.</p> <p><u>Zamena kontinentalnog turnira</u> Ako CQT nije održan na datom kontinentu, rezervisana mesta za taj kontinent biće dodeljena od strane FITA izvršnog komiteta na sledeći način:</p> <ol style="list-style-type: none">Jedna kvota po polu takmičara biće dodeljena NOC-u sledećeg najbolje plasiranog takmičara na SP koji se još uvek nije kvalifikovao.Dve kvote po polu takmičara (Evropa, Azija i Amerika) i jedna kvota po polu takmičara (Afrika i Okeanija) biće dodeljeni od strane FITA izvršnog komiteta NOC-ovima na tim kontinentima koji žele da pošalju svoje streličare, na osnovu rezultata sa SP. Streličari moraju imati postignut MQS ili imati odobrenje od strane FITA izvršnog komiteta.
9 mesta	<p><u>Finale Svetskih Ekipnih Kvalifikacija (FTQT)</u> Tri najbolje plasirane ekipe na FTQT će obezbediti sebi kvote. FTQT će biti otvoren za sve NOC-ove koji nisu kvalifikovali svoje ekipe na nekom od prvenstava i biće održan na kraju kvalifikacionog perioda. Ako bilo koji od tri NOC-a koji obezbede sebi kvote, imaju u svom timu takmičara koji je već osvojio individualnu kvotu, ova kvota će biti dostupna drugim takmičarima na Finalnom Individualnom Kvalifikacionom turniru. FTQT će biti održan u sklopu nekog od turnira Svetskog Kupa da bi se izbegli dodatni rashodi NOC-ova.</p>
4 mesta	<p><u>Finale Svetskih Individualnih Kvalifikacija (FIQT)</u> Četiri najbolje plasiranih takmičara na FIQT obezbediće sebi kvote. FIQT će biti otvoren za sve NOC-ove koji nisu osvojili kvote na nekom od prethodnih kvalifikacionih takmičenja i biće održan na kraju kvalifikacionog perioda. Svaki od NOC-ova može osvojiti najviše po jednu kvotu po polu takmičara na FIQT. FIQT će biti održan u sklopu nekog od turnira Svetskog Kupa da bi se izbegli dodatni rashodi NOC-ova.</p>

Mesta za domaćina

Domaćin dobija tri mesta po polu takmičara pod uslovom da na Svetskom Prvenstvu 2011. Godine ima najmanje po tri učesnika svakog pola.

„Tripartite“ komisija

Šest pozivnica su na raspolaganju komisiji da rasporedi punopravnim NOC-ovima.

1. Novembra 2011. Olimpijski komitet će kontaktirati sve one NOC-ove koji imaju pravo da se prijave za mesta „Tripartite“ komisije.

Rok za slanje zahteva „Tripartite“ komisiji je 16. Januar 2012. U odnosu na kraj kvalifikacionog perioda „Tripartite“ komisija će potvrditi, zvaničnim dokumentom, kako su raspoređena mesta odgovarajućim NOC-ovima između 1. Maja i 9. Jula 2012.

Detaljne informacije o „Tripartite“ mestima nalaze se u – Pozivnice Tripartite komisije – Informacije za NOC-ove – i ovaj dokument je uključen u kriterijumu za kvalifikacije i učešće na Olimpijskim igrama 2012.

E. Potvrde osvojenih kvota

Po prijemu zvaničnih rezultata sa održanih turnira, FITA će zvanično potvrditi NOC-ovima i članicama Federacije, u roku od 7 dana, broj kvota koje su osvojili.

- Za kvote osvojene u 2011, svaki NOC mora zvanično potvrditi (fax i email su prihvatljivi) do 1. Aprila 2012. broj kvota koje će iskoristiti. Svi oni koji ne potvrde svoje kvote do datog roka izgubiće svoje pravo na kvote. FITA će rasporediti te kvote u skladu sa odeljkom **F** ovog dokumenta.
- Za kvote osvojene u 2012. (osim Finalnog kvalifikacionog turnira) svaki NOC mora zvanično potvrditi (fax i email su prihvatljivi) do 11. Juna 2012. broj kvota koje će iskoristiti. Svi oni koji ne potvrde svoje kvote do datog roka izgubiće svoje pravo na kvote. FITA će rasporediti te kvote u skladu sa odeljkom **F** ovog dokumenta.
- Za kvote osvojene na finalnom kvalifikacionom turniru svaki NOC mora zvanično potvrditi svoje kvote do 4. Jula 2012. Svi oni koji ne potvrde svoje kvote do datog roka izgubiće svoje pravo na kvote. FITA će rasporediti te kvote u skladu sa odeljkom **F** ovog dokumenta.
- Do 6. Jula 2012. FITA će potvrditi raspodelu kvota koje nisu iskorišćene.

F. Način raspoređivanja neiskorišćenih kvota

- Kvota osvojene na Svetskom Prvenstvu 2011.

Ako NOC ne potvrdi ekipu do 1. Aprila 2012, i želi da učestvuje samo u individualnom delu takmičenja, mogu prijaviti samo jednog takmičara u individualnom delu takmičenja. U tom slučaju još jedna ekipa će biti nagrađena kvotama na Finalnom Ekipnom Kvalifikacionom Turniru i

samo 3 pojedinca će biti izabrana na FIKT. U slučaju da NOC odbije da ima učesnika i u individualnom delu samo još jedna ekipa će dobiti kvotu na FEKT.

Kvote osvojene na SP 2011 koje ne budu iskorišćene od strane NOC-ova biće dodeljene NOC-u sledećeg najbolje plasiranog takmičara (koji još uvek nije osvojio kvotu) sa ovog takmičenja na osnovu liste čekanja sa takmičenja (mesta 9-16 i 17-32).

- Kvote osvojene na Kontinentalnim Kvalifikacionim Turnirima (KKT)

Svaka osvojena kvota sa KKT koja ne bude iskorišćena od strane NOC-a osvajača biće dodeljena NOC-u najbolje plasiranog takmičara (koji još uvek nije osvojio kvotu) sa tog takmičenja na osnovu liste čekanja. Ako nema liste čekanja sa KKT-a kvote će biti dodeljene od strane FITA izvršnog komiteta na osnovu Svetske Rang Liste u tom momentu. Streljari moraju imati osvojen neophodni minimum ili odobreni od strane Izvršnog Komiteta. Ako nema streljara sa ispunjenim uslovom minimuma ili niko ne dobije odobrenje od strane Komiteta ova mesta će biti dodata kao raspoložive kvote na FKT.

- Kvote osvojene na FIKT i FEKT

Neiskorišćene kvote sa FKT biće dodeljene NOC-u sledećeg najbolje kvalifikovanog takmičara sa ovog takmičenja na osnovu liste čekanja. Ako nema FKT liste čekanja onda će kvote biti dodeljene od strane FITA Izvršnog Komiteta na osnovu Svetske Rang Liste u tom momentu. Streljari moraju imati osvojen minimum za kvalifikacije.

U slučaju da kvote ne mogu biti podeljene kriterijumima navedenim u prethodnom tekstu, biće dodate ukupnom broju „Tripartite“ kvota.

Raspoređivanje neiskorišćenih mesta od strane zemlje domaćina

Ako zemlja domaćin ne prijavi svoju ekipu, još jedna ekipa će biti izabrana na FEKT.

Ako domaćin ne želi da prijavi ekipu, već žele da prijave samo takmičare u individualnoj konkurenciji, imaće pravo da prijave samo jednog takmičara.

U slučaju da domaćin ne želi da učestvuje kvote nemenjene domaćinu biće podeljene na FIKT.

Raspoređivanje neiskorišćenih „Tripartite“ kvota

Sva neiskorišćena mesta osvojenih kvota biće dodeljena NOC-ovima od strane „Tripartite“ komisije.

Ako kvote ne mogu da budu raspoređene od strane „Tripartite“ komisije biće dodeljene od strane FITA Izvršnog Komiteta na osnovu Svetske Rang Liste u tom momentu. Streljari moraju imati osvojen minimum za kvalifikovanje ili dobiti odobrenje od FITA Izvršnog Komiteta.

G. Kvalifikacioni rokovi

Datum	Dešavanja
Oktobar 2010.	Predlozi o lokacijama, terminima i formatima KKT moraju biti dostavljeni FITA.
31. Dec 2010.	FITA objavljuje kalendar KKT-a i šalje ih NOC-ovima.
Neodređen	KKT – Kontinentalni kvalifikacioni turnir (Lokacije još uvek nisu određene)

2-10. Jul 2011.	SP 2011. Torino, Italija
2. Jul 2011.	Početak perioda za osvajanje kvota
1. Nov 2011.	Olimpijski Komitet će obavestiti sve NOC-ove koji imaju pravo da se prijavu za „Tripartite“ kvote
16. Jan 2012.	Rok NOC-ovima za slanje zahteva za „Tripartite“ kvote
1. Apr 2012.	Rok za potvrdu osvojenih kvota od strane NOC-ova
1. Maj – 9. Jul 2012.	„Tripartite“ komisija će zvanično potvrditi raspoređivanje kvota NOC-ovima.
28. Maj 2012.	Rok za slanje rezultata sa KKT-a
1. Jun 2012.	Rok da FITA zvanično potvrdi NOC-ovima broj osvojenih kvota na osnovu KKT-a
11. Jun 2012.	Rok da NOC-ovi potvrde osvojene kvote iz 2012. (osim FSKT)
15. Jun 2012.	Rok da NOC-ovi zvanično potvrde svoje kvote osvojene na KKT (Tačan rok će biti dve nedelje pošto su obavješteni o kvotama sa KT)
18-24. Jun 2012.	FSTKT i FSIKT
25. Jun 2012.	Rok da FITA potvrdi NOC-ovima tačan broj osvojenih kvota
1. Jul 2012.	Rok da streljari osvoje minimalni kvalifikacioni rezultat
4. Jul 2012.	Rok da NOC-ovi zvanično potvrde osvojene kvote sa FSKT
6. Jul 2012.	Rok da FITA potvrdi preraspodelu neiskorišćenih kvota
9. Jul 2012.	Organizacioni Komitet OI prestaje da prima prijave za učešće